
Proljetna putovanja 2018. 

Italija: RIM 
RIM -  “vječni grad” jedna od najljepših svjetskih metropola, grad nastao prije 2800 godina na legendarnih  sedam 

brežuljaka... Grad poznat po mnogobrojnim trgovima i fontanama,  
bezbrojnim bazilikama, hramovima, trijumfalnim kapijama i slavolucima koje narod starog  

Rima podiže u čast svojih imperatora Cezara, Avgusta, Konstantina, Hadrijana,... Grad  
koji gotovo nikada ne spava, grad pun svjetlosti i sunca, restorana, dobre kuhinje i vina,  
grad ljubavi i romantike... Grad u koji ćete se kad tad opet vratiti... Svi putevi vode u Rim!  

Neka i Vas ovo putovanje povede u čarobni i magični Rim, budite i Vi jedan od million posjetilaca  
koji će baciti novčić u Fontanu Trevi i nezaboravno se provesti na ovom putovanju.... 

 TRST– RIM – VATIKAN – TIVOLI – BOLONJA 
6 dana, autobusom 

  
 
Polazak: 31. Mart 2018.                                                                                                 Povratak: 05.April  2018.    
Minimalan broj: 45 putnika                                 
PROGRAM PUTOVANJA 

 
1. dan ♥ 31.03.2018. ♥ subota ♥ BANJA LUKA ...           
Polazak autobusom iz BANJA LUKE sa stare autobuske stanice u 23:45h. Noćna vožnja teritorijom Republike Hrvatske, Slovenije i Italije 
prema TRSTU. 
 
2. dan ♥ 01.04.2018. ♥ nedjelja ♥ ... TRST – RIM          
Dolazak u TRST - grad u tršćanskom zalivu, i glavni grad italijanske regije Friuli Giulia Venezia u ranim jutarnjim satima (oko 07:00h). Slijedi 
razgledanje grada: PONTE ROSO, KANAL GRANDE, PALATA GOPČEVIĆ, SPOMENIK DŽEMSU DŽOJSU, TEREZIJANSKA ČETVRT, 
CRKVA SV. SPIRIDONA, BERZA, NEPTUNOVA FONTANA, TRG  UJEDINJENJA, GRADSKA KUĆA, FONTANA 4 KONTINENTA, 
HOTEL  AOSTA, SPOMENIK KARLU ŠESTOM, PALATA LOJD, OPERA... Nastavak vožnje prema glavnom gradu Italije, RIMU. Dolazak u 
RIM u ranim večernjim časovima. Smještaj u hotel 3* okolina Rima. Slobodno vrijeme. Noćenje.  

 
3. dan ♥ 02.04.2018. ♥ ponedjeljak  ♥ RIM    
Doručak. Nakon doručka detaljano panoramsko razgledanje i obilazak glavnog grada Republike Italije: ŠPANSKI TRG-dobio naziv po 
španskoj ambasadi, a samim trgom dominira fontana starog čamca, ŠPANSKE STEPENICE - izgrađene 1725. godine, FONTANA DI TREVI - 
prelijepa građevina baroknog stila koju je konstruisao Nikola Salvi, u centru fontane je figura Neptuna i sa strane po jedna ženska figura koja 
predstavlja obilje i blagostanje. Po legendi, potrebno je novčić preko ramena ubaciti u fontanu, kako bi vas put ponovo naveo u Rim, 
PANTEON - hram svih bogova, sagrađen još u antičko doba, a koji danas sadrži grobove nekolicine znamenitih ljudi, poput Rafaela i kralja 
Vitoria Emanuelea II, okruglog je oblika, sa 16 granitnih stupova na ulazu, i fascinantnom kupolom sa središnjim otvorom promjera oko 9 
metara, KAPITOL - jedan od 7 brežuljaka, originalna prestonica antičkog grada i danas se koristi kao sjedište gradske vlade, KOLOSEUM 
/ulaznica nije uračunata/ - novo svjetsko čudo, najveći amfiteatar koji su stari Rimljani podigli u Rimu, glavnom gradu svoga carstva, najveći  
amfiteatar antičkog svijeta uopšte, gradili su ga dvojica imperatora otac i sin-Vespazijan i Tit, krajem prvog vijeka, građevina koja ima obim od 
527m, dužinu 188m i širinu 156m, sa 80 redova stepenastih sjedišta. TRG VENECIJA - geometrijsko središte Rima,  FORUM ROMANUM-
rimski forum - centar komercijalnog, političkog i religioznog antičkog Rima, SLAVOLUK SEPTIMUS SEVERUS - jedan od najvećih i 
najukrašenijih spomenika antike, izgrađen 315. godine u čast slave Konstantina I, SLAVOLUK TITUS-a, jednostavan ali najelegantniji 
sagrađen je za proslavu Titusovog uništenja Jerusalima, TRAJANOV STUP - visine 40 metara, ne računajući postolje na vrhu je naknadno 
postavljen kip Sv. Petra, SPOMENIK VITORIU EMANUELU II - izrađen od bijelog kamena kao spomen je na ujedinjenje Italije, “OLTAR 



DOMOVINE“ sa Grobom neznanom vojniku i stalno prisutnom počasnom stražom, CRKVA SVETOG PETRA u lancima  izloženi lanci kojima 
je bio okovan sveti Petar, kao i kip Mikelanđelovog Mojsija, TRG NAVONA - opasan restoranima, prepun turista ali i lokalnih slikara, 
karakterišu ga i dvije zanimljive fontane, od kojih je veća fontana četiri rijeke, sa egipatskim obeliskom u sredini, TRG POPOLO-narodni trg - 
najposjećeniji i največi gradski trg prepoznatljiv po originalnom obelisku... Slobodno vrijeme za aktivnosti po ličnim željama putnika, daljnje 
samostalno-individualno razgledanje grada, šetnja prelijepim uličicama ili trgovima, kupovina, osvježenje i odmor u nekom od mnogobrojnih 
kafića uz čuveni talijanski espresso ili kapućino… Povratak u hotel. Noćenje. 
 
4. dan ♥ 03.04.2018. ♥ utorak ♥ RIM – VATIKAN – TIVOLI – RIM        
Doručak. Posjeta i obilazak VATIKANA - jedne od najmanijh, a istovremeno najmoćnijih država svijeta: TRG SVETOG PETRA - koga 
okružuju  kolonade sastavljene od 284 dorska, a na sredini Trga nalazi se egipatski obelisk, koji potiče još iz 13. vijeka prije nove ere, 
CRKVA SVETOG PETRA-najveća je crkva na svijetu po broju vjernika koje može primiti. Sagrađena je po naredbi prvoga kršćanskog cara 
Konstantina, na simboličkom mjestu – mjestu gdje je pokopan apostol Petar, prvi papa. Dovršena je sredinom 4. vijeka, a obnovljena je po 
prijedlogu Bramantea koji je autor idejnog rješenja. Rafael je za sobom ostavio prekrasne freske, Mikelanđelo je projektovao prelijepu kupolu, 
a radovi su konačno dovršeni krajem 16. vijeka. Ovo je najveći kršćanski hram na svijetu i središte katolicizma., VATIKANSKI MUZEJ 
(ulaznica nije uračunata) - ubraja se među najvrijednije muzeje svijeta, sastoji se od 6 cjelina: Egipatskog muzeja, Etrušćanskog muzeja, 
Sikstinske kapele, Rafaelove sobe, Pinakoteke i Etnološkog muzeja, SIKSTINSKA KAPELA  - kapela sa freskama Mikelanđela, Botičelija i 
drugih velikih slikara, ima oblik pravougaone dvorane sa polukružnim svodom, bogato oslikana freskama... Nakon obilaska i razgledanja 
VATIKANA, predlažemo fakultativni izlet/odlazak odlazak u obližnji TIVOLI, jedan od najljepših i najraskošnijih gradića Italije. Tivoli je banja u 
blizini Rima, u kojoj se nalazi Vila d'ESTE sa svojim čuvenim fontanama, a koja je ugostila i zadivila brojne monarhe i pape. Obilazak VILE 
d`ESTE (ulaznica nije uračunata), koju je na ostacima vile cara Hadrijana, izgradio kardinal d`Este, kao svoj ljetnikovac, gdje je preusmjerio 
tok vode i napravio bez postrojenja velelepne fontane, vodoskoke i jezera, pa se gotovo nevjerovatno stiče utisak da voda stvara muziku. 
Povratak u hotel. Noćenje. 
 
5. dan ♥ 04.04.2018. ♥ srijeda  ♥ RIM – BOLONJA – BANJA LUKA             
Doručak. Napuštanje hotela, te polazak u 09:00h direktnom vožnjom prema BOLONJI, koja je glavni grad pokrajine Emilia Romagna i čiji je 
Univerzitet najstariji u Evropi. POKLON AGENCIJE “KOMPAS TOURS” SVIM PUTNICIMA -  razgledanje centra grada: KOLONADE - 
ukupne dužine čak 35 kilometara po čemu je Bolonja jedinstvena u svijetu, TRG MAĐORE - glavni grdaski trg dimenzija 115x60m, PALATA 
KOMUNALE - iz 14. vijeka koja je bila svojevremeno sjedište bolonjskog gradskog savjeta prepoznatljiva po različitim arhitektonskim 
stilovima, STATUA/KIP PAPE GRGURA XIII - koji je tvorac Gregorijanskog kalendara, postavljen iznad glavnog portala pomenute palate, 
PALATA PODESTA - iz 13. vijeka nekadašnja rezidencija glavnog bolonjskog sudije za prekršaje, ARHEOLOŠKI MUZEJ - smješten u 
gradskoj mrtvačnici iz 15. Vijeka, NEPTUNOVA FONTANA -  sagrađena u 16. vijeku sa ogromnom statuom posvećenom Bogu mora, 
BAZILIKA SV. PETRONI - iz 14. vijeka i nosi naziv po svecu zaštitniku grada, GRADSKA KUĆA - iz 14. vijeka, BAZILIKA SV. STEFANA - 
simbol Bolonje iz prvih vjekova hrišćanstva po uzoru na crkvu Hristovog groba iz Jerusalima, TORNJEVI ASINELI i GARIZENDA - visine 97 i 
48 metara,...  Slobodno vrijeme za lične aktivnosti, kupovinu, šetnju ili odlična prilika da probate čuveni talijanski specijalitet ”špageti ala 
bolonjeze” ili “tortu od riže”… U popodnevnim satima polazak prema BANJA LUCI, direktnom vožnjom teritorijom Italije, Slovenije i Hrvatske 
sa pauzama za odmor i osvježenje... 
 
6. dan ♥ 05.04.2018. ♥ četvrtak ♥ ... BANJA LUKA             
Planirano vrijeme dolaska u Banjaluku se očekuje u kasnim poslijeponoćnim satima. (četvrtak oko  03.00h ujutro). KRAJ PROGRAMA 
 

BOOM CIJENA: 399KM za uplatu avansa   do 31.01.2018.!! 

Cijena aranžmana po osobi:   449KM  na bazi 45 i više plativih putnika 

Cijena aranžmana po osobi:  489,00 KM na bazi minimum 35 plativih putnika 

Doplata za smještaj u jednokrevetnoj sobi: 240,00 KM 

VAŽNO:NAVEDENE CIJENE SE ODNOSE NA HOTEL U BLIŽOJ OKOLINI 
CENTRA RIMA /maksimalno 30 kilometara od strogog centra grada /. 
Cijena aranžmana uključuje: 
♥  prevoz visokoturističkim autobusom (TV, DVD, klima) na navedenoj relaciji, 
♥  3 noćenja sa doručkom-klasično posluživanje u Italiji: RIM / šira okolina grada RIMA/ hotel 3 ili 4***, 
♥  usluge turističkog vodiča, 
♥ razgledanje: TRSTA, RIMA, VATIKANA i BOLONJE, 
♥ pratnju predstavnika turističke agencije “Kompas Tours”,  
♥ organizaciju i realizaciju putovanja.  

 



 
Cijena aranžmana NE uključuje: 
♥ obavezno putnčko i zdravstveno osiguranje: 10,00 KM (uplaćuje se u agenciji prije polaska na putovanje) 
♥ obavezna gradska taksa za hotel 3* ili 4* u RIMU: 10,00KM za  3 dana (uplaćuje se u agenciji prije polaska na putovanje) 
♥ ulaznice za kulturno-istorijske spomenike ORIJENTACIONE CIJENE: Koloseum – 12,00 eur, Bazilika Sv.Petra u Vatikanu – 
8,00 eur, Vatikanski muzej + Sikstinska kapela sa Rafaelovim sobama  -  25,00 eur, , Vila d Este Tivoli – 8,00 eur (navedene 
cijene su orijentacione i po važećem cjenovniku za 2017-u godinu),  
♥ fakultativni izlet u TIVOLI (prevoz i vodič): 20,00 KM (uplaćuje se u agenciji prije polaska na putovanje) 
♥ lične troškove koje putnik napravi sam u toku putovanja (ručak, piće, kupovina...), 
♥ troškovi gradskog prevoza (metro, tramvaj, bus, taksi), 
♥ skretanje sa rute kretanja (druga razgledanja i obilasci mimo navedenih u cijeni programa), 
♥ svi ostali nepomenuti troškovi ili usluge odnosno sve što nije navedeno u „Cijena aranžmana uključuje“. 
 

 
VAŽNA NAPOMENA: ZA OVO PUTOVANJE JE POTREBAN NOVI – BIOMETRIJSKI PASOŠ, sa rokom 
važenja  još 180 dana od dana povratka sa putovanja, tj. Do05.10.2018.!!! 
 

Fakultativna ponuda uplaćuje se prije polaska na putovanje i potrebno je za svaku minimalno 35/30 osoba.  

NA OVO PUTOVANJE OBAVEZNO PONIJETI ☺ i DOBRO RASPOLOŽENJE 

 
Za ovo putovanje potreban je BIOMETRIJSKI PASOŠ  
ORGANIZATOR PUTOVANJA NE SNOSI NIKAKVE OBAVEZE NI TROŠKOVE U SLUČAJU UVOĐENJA VIZNOG REŽIMA!!! 
Aranžman je rađen na bazi minimum 35/45 putnika.  
Krajnji rok za obavještavanje o otkazu aranžmana od strane agencije je 5 dana prije datuma polaska.  
Organizator putovanja zadržava pravo izmjene programa obilazaka iz tehničkih razloga.  
Uz ovaj progam važe Opšti uslovi putovanja agencije “KOMPAS TOURS” Banja Luka. 

 

Organizator putovanja: 
 

“KOMPAS TOURS-rm” d.o.o. BANJA LUKA 
LICENCA ZA TOUROPERATORA: 14.07-325-56/16 od 01.08.2016. god. 

Nikole Tesle 3. /stara BUS stanica/ 
Telefoni: 051 217 775 

051 219 473 i 051 215 345 
e-mail:kompastours@gmail.com  

www.kompas-tours.com 
 
 

                    VAŠ KOMPAS ZA SIGURAN PUT  

http://www.euroturs.rs/?page=2&tip=630##
http://www.kompas-tours.com/

